

厦门大学新增创意与创新学院 湖南大学新增6个特色培养班

厦门大学新增强基计划招生类别,在数学类、物理学、化学类、生物科学、历史学、哲学等6个专业大类进行招生。湖南大学新增6个特色培养实验班,立足专业前沿,注重实践训练,志在培养专业领军人。中国农业大学新增全国首个智能农业装备工程新农科专业。中南财经政法大学以经济学、法学、管理学三大学科为主干,新增大数据管理与应用专业。

高考临近,考生和家长也越来越关注填报志愿的问题,今天本报整理了厦门大学、湖南大学、中国农业大学以及中南财经政法大学这4所学校今年的招生计划以及新增专业情况,供家长和考生们参考。

湖南大学: 新增3个本科专业 推出6个特色培养实验班

湖南大学2020年招生总计划5050人,新增3个本科专业,分别是机器人工程、精算学、数据科学与大数据技术,其中机器人工程、精算学直接面向高考招生,数据科学与大数据技术按计算机科学与技术大类招生,第4学期末可选择分流专业。

湖南大学招办负责人介绍,招生总计划5050人维持不变,各省招生计划总数维持稳定,优势专业及考生报考率高的专业投放计划数也会维持稳定。

2020年同时新增6个特色培养实验班,其中计算科学与技术(拔尖实验班)、计算机科学与技术(人工智能班)、国际经济与贸易(实验班)直接面向高考招生,工程力学(力学实验班)、机械设计制造及其自动化(智能制造实验班)、车辆工程(智能网联汽车实验班)入校后进行选拔和分流,6个实验班都立足专业前沿,注重实践训练,志在培养专业领军人才。

此外,学校的人文科学试验班和理科试验班继续面向全国招生。允许跨阶段修读研究生课程,所修课程成绩合格,可认定为硕博阶段的成绩与学分。达到学校推免基本条件的试验班学生,可进入硕士阶段或直博学习,研究生推免不受指标限制。

特色专业方面,学校共有7个学科ESI(基本科学指标)排名居全球前1%,分别是化学、工程学、材料科学、物理学、生物与生物化学、环境生态学、计算机科学,其中工程学、化学学科排名居全球前1‰。工程学学科覆盖的本科招生专业中,机械类、土木

类、电气工程及其自动化、环境科学与工程类等专业都是非常强势的。

在录取原则方面,学校在整体专业录取上有专业类+专业招生、出档不退档、无专业级差这三个特点。

专业类+专业招生:2020年本科专业按8个专业类、39个专业(含3个专业方向)、2个试验班招生。专业类(专业)招生的学生,入学后第一、二学年按招生专业类(专业)培养,第4学期末(部分第2学期末)进行专业分流(或转专业),可在招生专业类(专业)所覆盖的专业中自主选择专业学习。

出档不退档:在普通类招生录取过程中,对于平行志愿省份已经出档的考生,只要服从专业调剂,学校不退档予以录取。

无专业级差:符合学校录取标准的考生,该校按照实考分排队顺序进行录退。该校根据考生填报专业志愿的具体情况,无专业志愿分数组差,确定录取专业。

在转专业方面,一是允许全校范围内申请转专业。在大一学年末,除按规定不可转专业的学生,其他学生均可在全校范围内提出转专业申请。二是大类培养专业分流。实施专业类(专业)招生,让学生有更多自主选择专业的机会。多数专业类(专业)招生的学生,前两年按招生专业类(专业)培养,第4学期末(部分第2学期末)进行专业分流,可在招生专业类(专业)所覆盖的专业中自主选择一个专业学习。

厦门大学: 不设专业级差 新增强基计划招生类别

2020年厦门大学本科共26个学院招生,拟设置42个招生专业(大类)。新增强基计划招生类别。在数学类、物理学、化学类、生物科学、历史学、哲学等6个专业大类进行招生。厦门大学在各省(自治区、直辖市)按照考生投档成绩从高到低排序并依据考生志愿和招生计划进行专业录取,各专业志愿之间不设置专业级差。

新增强基计划招生类别。在数学类、物理学、化学类、生物科学、历史学、哲学等6个专业大类进行招生。招收有志于服务国家重大战略需求且综合素质优秀或基础学科拔尖的学生。

2020年新增创意与创新学院招生,预计招生300人。开设视觉传达设计、环境设计两个本科专业,采用“4+0”双学位培养模式。主要招收美术类考生。

外文学院2020年实行外国语文学类大类招生。新增“外国语文学+会计学/财务管理”招生大类。旨在培养外语专业过硬、掌握财务与会计理论应用与实务操作的“一专多能”高素质国际化复合型人才。

为适应人才培养需求,培养有志于从事相关专业工作及研究的拔尖生源,在原工商管理

类、经济学类的基础上,新增了管理科学与工程类、统计学类、数据科学与大数据技术3个招生专业大类。

厦门大学马来西亚分校新增招生专业:英语、物理学、人工智能。

优势专业方面,学校现有化学、材料科学、临床医学、数学、计算机科学、物理学等17个学科进入ESI全球前1%,其中化学进入全球1‰。2017年,5个学科(化学、生物学、海洋科学、生态学、统计学)进入双一流A类。海洋科学、化学、工商管理、法学等7个一级学科进入全国第四轮学科评估前10%,外国语言文学、新闻传播学、数学、物理学等14个一级学科进10%-20%。

在录取方面,厦门大学不设专业级差,在各省(自治区、直辖市)按照考生投档成绩从高到低排序并依据考生志愿和招生计划进行专业录取,各专业志愿之间不设置专业级差。

承认全国性政策加分,厦门大学原则上认可符合教育部及各省级招生委员会认定的全国性政策加分。按平行志愿投档的批次,原则上按招生计划数的100%调档。服从专业调剂即不退档。

中国农业大学: 新增全国首个智能农业装备工程新农科专业

中国农业大学2020年招生规模为3300人,比去年增加了90人,其中30人用于强基计划。学校新增智能农业装备工程、土地整治工程两个新农科招生专业和一个人工智能新工科专业。其中,智能农业装备工程为全国首设。

中国农业大学2020年的招生规模为3300人。各省招生计划总数、优势专业和考生报考率高的专业的投放计划数均维持稳定。招生政策也会继续保持稳定。

学校今年新增了全国首个智能农业装备工程的新农科专业,面向国家战略部署、面向产业需求、面向未来,进行深层次理论研究、顶层设计与战略布局,不断引领全国新农科建设。另外还新增人工智能、土地整治工程等两个新工科、新农科招生专业。今年新增的三个专业都是高起点专业,学生深造及就业前景广阔。

学校优势专业特色明显,在教育部第四轮

学科评估中,共有25个一级学科上榜,其中获评A+的学科6个,获评A级的学科9个,包括农业工程、兽医学、食品科学与工程、作物学、畜牧学、草学、生物学、农业资源与环境、植物保护。该校学科优秀率为27%,居全国高校第19位。

中国农业大学鼓励学生真正能依兴趣、依所长而学,早年就实施宽松的转专业政策。除了政策规定不能转专业的学生以外,其他学生从第二个学期开始,可在每学期初申请转专业,报名不设条件、不限次数、不限年级,允许多志愿学院和多志愿专业申请。每级转专业的人数占年级总人数的15%左右,满足率达70%左右。2019年,有702名学生申请转专业,其中490人转专业成功。

毕业生就业范围涉及全国各省市的党政机关、农林牧渔、建筑建材、石油化工、水利水电、交通运输、信息产业、机械机电、轻工食品等众多行业,就业去向大多与所学专业相关。

中南财经政法大学: 新增大数据管理与应用专业

学校今年新增“大数据管理与应用”专业,纳入到计算机类专业进行招生。按专业类录取入校的考生,采取“打通”和“分段”方式进行培养,前一年半在公共基础课和专业基础课学习阶段打通专业界限,放在同一基础课平台和专业基础课平台进行培养;后两年半根据专业发展、学生意愿综合选择专业进入专业学习。

中南财经政法大学招办负责人介绍,招生计划总数保持在5070人,含有普通本科一批、提前批艺术类、提前批公安类、高校专项计划、国家专项计划、少数民族预科等多个招生类型,充分满足不同需求、不同类型考生的志愿选择。

2020年,学校设有15个专业类与13个专业,相比2019年,会计学、财务管理专业将按照工商管理类(财务会计)专业招生,经济学、国际商务按照经济学类专业招生,金融数学、经济统计学纳入统计学类专业招生,经济管理试验班增加了经济与金融、会计学两个专业方向,为考生提供了更多样的专业选择。

按专业类录取入校的考生,采取“打通”和“分段”方式进行培养,前一年半在公共基础课和专业基础课学习阶段打通专业界限,放在同一基

础课平台和专业基础课平台进行培养。后两年半根据专业发展、学生意愿综合选择专业进入专业学习。

学校以经济学、法学、管理学三大学科为主干,哲学、文学、史学、理学、工学、艺术学等多学科交叉融合、协调互动。学校在全国高校公共基础课中首先创设了“经济学通论”“法学通论”和“管理学通论”三门必修课程,并开设了商贸英语、法律英语、法制新闻、经济新闻、司法会计、经济伦理、法经济学、经济侦查等极具特色的课程。近年来,学校推动学科交叉融合,实施专业动态调整,先后增设数据科学与大数据技术、信息安全、经济与金融、大数据管理与应用等新兴专业。

录取方面,在各省(区、市)划定的批次录取控制分数线上,依据各省级招生考试机构确认的考生投档成绩从高分到低分进行调档和专业分配。按照顺序志愿投档的批次,调档比例原则上控制在120%以内;按照平行志愿投档的批次,调档比例原则上控制在105%以内,进档考生思想政治品德考核合格、身体健康状况符合相关专业培养要求且服从专业调剂者,原则上不退档。

辽沈晚报记者 胡婷婷

缺牙惨、种牙贵,进退两难? 这笔账你可能还没算明白

拨打(024)31213333,抢约7月4日-5日种植牙博士后吴高义亲诊!

缺牙有多“惨”?吃不香、睡不好,形象毁、精神差,身体每况愈下。虽然种植牙这种理想的缺失牙修复方式已得到广泛普及,但想到一下子拿出一两个月的退休金,很多节省惯了的老人还是舍不得对自己好一点。说来说去,都是因为这笔账还没算明白。

缺牙严重影响家庭和谐? 这笔幸福投资值得考虑

我国65岁-74岁的老年人中,平均缺牙9.5颗,却仍有近4成缺牙患者未进行任何修复,很多人因为缺牙不舒心,终日抑郁寡欢,甚至常常跟家人发脾气,严重影响家庭和谐与幸福。据全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔种植牙博士后吴高义介绍:缺牙不补除了会给患者的生活带来种种显而易见的不便之外,还会在不知不觉中危害全身健康,大多数缺牙患者有着不同程度的肠胃问题,营养摄入不足、体质变弱又进一步使他们频频受到疾病侵扰,因此牙齿一旦缺失,应及时进行科学修复。目前,口腔医学界最为推崇的缺失牙修复方式当

属种植牙,它坚固美观、舒适耐用,一次种植终身得益,平均每天不到1块钱的价格,却能带来口福、寻回欢笑、稳固健康,不失为一项低成本、高收益的幸福投资。

想要舒心畅意过夏天 名医强院种牙更靠谱!

要说沈阳人最喜爱的消夏方式,非烧烤海鲜大排档莫属,缺牙人想要舒心畅意地享受这满满的幸福感,种口好牙才靠谱。牙齿能否种得稳固、有力、舒适、耐久,口腔机构的实力和种植医生的水平十分关键。沈阳康贝佳口腔7年来深耕种植牙领域,斥巨资引进先进设备,并组建了拥有中外博硕名医的种植专家组。7月4日-5日,沈阳康贝佳首席种植专家、口腔医学博士后吴高义携手种植副院长亲诊,每天前20名拨打(024)3121 3333成功预约的患者,即可获得价值千元的免费口腔检查特权和专家亲诊服务;“爱牙惠牙·畅享一夏”冰点盛惠活动即将圆满收官,底价欧美种植体只剩最后20颗!精明的缺牙人要抓紧,别让特惠口福与你失之交臂。

种牙有年龄限制么?

牙齿种植要求患者骨骼发育基本成熟,因此一般要18岁之后才能种牙,但对年龄上限并没有要求;在临床实践中,80、90岁的老人成功种牙的情况不在少数,因此老人不必因年龄太大而担心无法种牙;在正规负责的口腔机构,会有系统的术前检查以确保安全性,术前检查符合条件即可进行牙齿种植。

(024)31213333

院址:沈河区万柳塘路109号(南塔客运站旁)
沈河医广[2019]第12-23-01号